

**Одна из важнейших задач, которая возникла при ликвидации последствий аварии на Чернобыльской АЭС, – безопасное и долговременное захоронение ядерного топлива, оставшегося на руинах 4-го энергоблока. Чтобы локализовать ядерное топливо и защитить окружающую территорию от проникающей радиации, было построено сооружение, которое получило название «Саркофаг Чернобыля». Этим был сделан принципиальный, но, к сожалению, не окончательный шаг на пути к решению проблемы.**

30 ноября у памятного знака в 38-м квартале города Сестрорецка на митинг, посвященный 25-летию со дня установки «Сар-

# Усмирение атома

кофага», собрались члены районного отделения общественной организации «Союз «Чернобыль» России», депутаты Муниципального совета города Сестрорецка и жители города. Молебен в память о трагических событиях совершил настоятель храма иконы Тихвинской Божией Матери отец Гавриил.

Все почтили память товарищей, погибших при исполнении служебного и воинского долга и скончавшихся спустя годы после ликвидации аварии. Ликвидаторам аварии были вручены медали и памятные подарки от Муниципального совета города Сестрорецка.

Накануне митинга силами Муниципального совета города Сестрорецка был отремонтирован памятный мост от Приморского шоссе к дому №261 в 38-м квартале, подаренный жителям фондом «Берега» около 10 лет назад. Районное отделение общественной организации «Союз Чернобыль России» выражает огромную благодарность депутатам Муниципального совета города Сестрорецка за постоянную поддержку и помощь.

**Н.Ф. Шаковец, председатель районного отделения общественной организации «Союз «Чернобыль» России»**

